

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Kontrolní a zkušební plán (KZP)
Jméno autora:	Bc. Lucie Ročková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Vedoucí práce:	Ing. Jaroslava Tománková, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Řešení praktické části práce je náročné na zajištění obsáhlého souboru potřebných informací a podkladů a návrh jejich vhodného uspořádání, z hlediska metodického je téma průměrně náročné.	
Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Práce splňuje zadání v celém rozsahu.	
Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka práci průběžně konzultovala, pracovala podle pokynů vedoucí. Na základě vzorů a různých variant KZP navrhla vlastní koncepci plánu a samostatně sestavovala jeho jednotlivé listy.	
Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce má dobrou standardní úroveň odpovídající diplomové práci. Studentka prokázala schopnost pracovat se zdroji a využít získané informace a sestavit kompletní plán pro práce prováděné při realizaci standardní pozemní stavby.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	C - dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je i vzhledem k velkému množství vložených tabulek v přílohách poměrně rozsáhlá. Má dobrou formální i jazykovou úroveň až na několik drobných stylistických neobratností. Práce má logickou strukturu a je psána přehledně a srozumitelně.	
Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Studentka v teoretické části práce využívala relevantní literaturu z oblasti řízení kvality a standardy a předpisy, které upravují řízení kvality a zajištění kvality výrobků. Práce má velmi dobrou úroveň respektování citačních standardů.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Práce má velmi dobrou formální i odbornou úroveň.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Studentka pracovala průběžně, samostatně zjišťovala potřebné informace pro zpracování praktické části a přehledně zpracovala velké množství informací v přehledných tabulkách jednotlivých stovebních prací.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 29.5.2015

Podpis: